

福岡県公報

平成二十四年十月十九日
第三千四百三十九号
増刊 ①

福岡県教育庁組織規則の一部を改正する規則を制定し、ここに公布する。
平成二十四年十月十二日
福岡県教育委員会

目次

再掲

○福岡県教育庁組織規則の一部を改正する規則 (教育庁総務課) ……………

正誤

○目次(平成二十四年九月二十八日福岡県公報第三千四百三十三号増刊①) 中正誤 ……………

再掲

福岡県教育委員会公告式規則(昭和二十八年福岡県教育委員会規則第十号)第四条において準用する同規則第二条第二項ただし書の規定により掲示したものを、ここに再掲する。

正誤

24・9・28	発行年月日	3433増刊①	公報番号	目次	種類	同上	番号	1	ページ	○	上欄		下欄	3	行	削除	備考	福岡県宅地建物	正	福岡県宅地建物	誤
---------	-------	---------	------	----	----	----	----	---	-----	---	----	--	----	---	---	----	----	---------	---	---------	---